

## CORRECTIONS TO VOLUME 5

- No. 1—P. 17: 8th line from bottom, in formula, for (Cu, Co) read CuCo.  
No. 2—P. 39: 10th line, for CLUB read SOCIETY.  
No. 3—P. 45: last line, for 573 read 572 and for 2 read 5.  
P. 48: 17th line, sentence should read: The horizontal and vertical circles are graduated in degrees, but can be estimated to tenths of a degree.  
P. 49: 9th column of table, topmost number, for 3 read 8.  
last line, for 190 read 1908.  
No. 4—P. 80: 8th line from bottom, the values for CaO and SO<sub>3</sub> should be interchanged, to read CaO 27.56, SO<sub>3</sub> 12.98.  
P. 84: 6th line from bottom, for Armo read Armour.  
No. 5—P. ii : 7th line from bottom, for gnomonic read gnomonic.  
P. 93: last two lines, for leg read side.  
P. 99: 12th to 15th line from bottom, the last words have become pied, in some copies, but their identity is evident.  
P. 105: 10th line from bottom, for UO read UO<sub>2</sub>.  
No. 6—P. 120: 10th line from bottom, for Proressor read Professor.  
No. 7—P. 131: Lines stating authors and cities should be transposed.  
P. 133: 2nd column, 15th line, for (sipyilit) read (sipyelite).  
P. 135: 10th line, for Nationa read National.  
11th line, from bottom, for laborary read laboratory.  
No. 9—P. 164: Second column of table, take out heavy bracket lines and separate the letters from the symbols.  
No. 10—P. 181: 15th line, for LISTS read LIST.

In addition to the above, slight changes will be made in several of the articles in the Goldschmidt Two-Circle method, when they are reprinted.